

关爱“夕阳红” 温暖老人心

——记“情暖夕阳·耋乐融融”偏远山区留守老人助老志愿服务项目

浙江

有礼

宁海标杆

记者 曹维燕 通讯员 葛主铨

近日,黄坛镇万年青志愿公益服务队联合黄坛镇新时代文明实践所、黄坛镇计生协会在该镇里天河村开展了“父出真爱 感恩常在”志愿服务活动。在里天河村文化礼堂里,一群身着红色马甲的志愿者正忙得热火朝天。“我们正在准备包水饺,到时候和村里的孤寡老人一起过个父亲节。”志愿者冯贤芬搅拌着馅料,这是她们一大早准备好的。

文化礼堂外,志愿者在给村里的孤寡老人剃头、采耳。志愿者一边陪老人聊天,一边拿出理发工具,按照老人排队的顺序,开始义务理发,并且耐心询问有没有新的要求,理完之后还要再征求老人的意见,不妥的地方再修理一下。“这个发型我满意,谢谢你们,这手艺真好!”老人照着镜子赞不绝口……每个月,黄坛镇万年青志愿公益服务队志愿者们的到来,成了黄坛镇山区孤寡老人最期盼的事情。

黄坛镇万年青志愿公益服务队自去年3月份成立以来,积极开展“情暖夕阳·耋乐融融”偏远山区留守老人助老志愿服务,给黄坛镇三十个行政村的孤寡老人送去关心和温暖。

说起建立服务队的初衷,团队负责人胡欢欢还有一段故事。“之前有志愿者来村里进行志愿服务,给我奶奶洗脚、理发。这件事让我奶奶一直惦记着。我对此深有感触,也想要做志愿服务,去帮助其他孤寡独居的老人。”胡欢欢于是在抖音上招募志愿者,一下子就招募了32个人。

报名。经过一年多的发展,如今有志愿者112人。这些志愿者有理发师、有厨师、有个体户老板等等。

每月两次,志愿者们有出钱,有力出力,一起去黄坛山区看望、帮扶村里的孤寡老人。“我们平常去村里给行动不便或卧病在床的老人上门理发、修剪指甲、清扫卫生,让他们有一个舒适干净的生活状态。”胡欢欢说,同时,他们还给山区孤寡老人提供生活救助,比如志愿服务队不定期前往偏远山村,向孤寡老人送去慰问品,寒冬送棉被、毛毯、热水袋,夏日送风扇、凉席等。在志愿服务过程中,志愿者们不但走进老年人的生活,也尝试了解老年人的心理状态,与老人交流、沟通,听听老人的生活诉求,为其排忧解难。

里天河村民丁桂华,今年62岁,腿脚不好,平时出门办事都不方便。这次志愿者们过来,不仅给他理了发,还给他送来了电扇,让他既欣喜又感动。“他们今天给我送来了

吃的喝的,我真的特别高兴,打心底里感谢他们。”

弘杨村70岁的杨奶奶早期丧偶,自己和孩子都患有精神障碍,生活无法自理。去年七月,志愿者到杨奶奶家收拾垃圾,整理房间,从早忙到晚,从她家中清理出28辆皮卡车的垃圾,很多志愿者在清理卫生的过程中尽管出现恶心呕吐的情况,也没有停止。而后,他们还给杨奶奶添置了新床、被褥、电风扇、电饭煲等生活用品和电器。虽然杨奶奶无法正常表达对志愿者们的谢意,但是看到老人家有了一个舒适、整洁的生活环境,志愿者心里成就感满满的。

情暖夕阳·耋乐融融。自公益活动开展以来,万年青志愿公益服务队得到了弘杨村、榧坑村、天河村、逐步村、张辽村、里塘村等村干部和群众的极力好评。他们热心、贴心的服务,照亮了每一位孤寡老人的心。

我县加强游泳场所卫生监管

本报讯 (记者 屠以撒 通讯员 胡丹娜 李城飞) “天气渐渐热起来了,你游泳场所准备开放的时候,这些健康证过期的人员务必重新办理有效的健康合格证明,系统的场所管理和规范的清洗消毒等都要跟上!”随着气温上升,我县各游泳场所竞相开放,为了确保游泳场所规范经营,日前,县卫生健康行政执法人员特地前往我县某家新游泳场所开展现场系统指导。

执法人员了解到,该家游泳场所属于老店新开,负责人之前从未

涉足经营管理,各方面经验存在不足。现场检查情况中,该游泳场所开放前已准备了游泳者健康承诺单、储备了池水消毒剂以及排查了池水过滤设备等,基础物资准备良好,针对现场发现的少数卫生问题均要求在开放前整改到位。

提前介入,现场指导,提高游泳场所卫生管理水平。同时,县卫生健康监督部门持续跟进“放管服”,召集辖区14家即将开放的游泳场所开展了游泳场所卫生安全培训会议,确保市民享受卫生健康的清凉一夏。

性腐败,有效防范化解腐败风险及关联性经济社会风险。各地区各部门要紧密结合实际,对自身政治生态状况进行深入分析,找准腐败的突出表现、重点领域、易发环节,有针对性地集中整治,全力攻坚、力求实效。

习近平强调,要从源头着手,完善管权治吏的体制机制,更加常态化、长效化地防范和治理腐败问题。要着力减少腐败机会,抓住政策制定、决策程序、审批监管、执法司法等关键权力,严格职责权限,规范工作程序,强化权力制约,减少权力对微观经济活动的不当干预。要有效防止腐败滋长,把反腐败防线前移,加强日常管理监督,精准运用“四种形态”,抓早抓小、防微杜渐、层层设防。要弘扬党的光荣传统和优良作风,开展有针对性的党性教育、警示教育,用廉洁文化滋养身心,建立符合新时代新阶段要求的干部考核评价体系,注重对年轻干部的教育引导。要建立腐败预警惩治联动机制,加强对腐败手段隐形变异、翻新升级等新特征的分析研究,提高及时发现、有效处理腐败问题的能力。

习近平指出,要深化党和国家监督体制改革,以党内监督为主导,促进各类监督力量整合、工作融合,强化对权力监督的全覆盖、有效性,确保权力不被滥用。要完善党内法规体系、国家法律体系,加快完善反腐败涉外法律法规。要严格执行制度,把遵规守纪内化为党员、干部的思想自觉和政治自觉。进行自我革命也要注重依靠人民,靠人民群众支持和帮助解决自身问题。

习近平强调,全面从严治党、推进反腐败斗争,必须从领导干部特别是高级干部严起。职位越高、权力越大,就越要有敬畏之心,越要严于律己。领导干部特别是高级干部要管好自身,还要管好家人亲戚、管好身边人身边事、管好主管分管领域风气,在营造风清气正的政治生态、形成清清爽爽的同志关系和规规矩矩的上下级关系、坚持亲清政商关系、营造向上向善的社会环境等方面带好头、尽好责。中央政治局的同志在严于律己上必须坚持最高标准,要求全党做到的要率先做到,要求全党不做的要坚决不做。

习近平指出,纪检监察机关要主动应对反腐败斗争新形势新挑战,深化对管党治党规律、反腐败斗争规律的认识,不断提高工作能力和水平,主动接受党内和社会各方面的监督,以自我革命精神坚决防止“灯下黑”。纪检监察干部要做到忠诚坚定、无私无畏,始终以党性立身,秉公执纪、谨慎用权,敢于善于斗争,真正做到让党中央放心、让人民群众满意。

习近平指出,要保持零容忍的警醒、零容忍的力度,统筹推进各领域反腐败斗争,让那些反复发作的老问题逐渐减少直至不犯,让一些滋生的新问题难以蔓延,坚决把增量遏制住、把存量清除掉。要准确把握腐败阶段性特征和变化趋势,聚焦重点领域和关键环节,坚定不移“打虎”、“拍蝇”、“猎狐”,坚决清理风险隐患大的行业性、系统

平安建设常抓不懈

“6·26国际禁毒日”即将到来,一市镇综治办、派出所以及司法所在一市村联合开展了“禁毒、扫黑除恶、反诈骗、筑平安”宣传教育活动,劝导广大村民远离毒品,提高反诈意识。

(记者 惠广亮 通讯员 吕玫瑰 摄)



保障旅客“舌尖上的安全”

夏季是强蛟滨海旅游旺季,为保障游客“舌尖上的安全”,日前强蛟镇发展服务办联合市场监管部门加强宁海湾景区食品安全监管,为游客“玩得开心、吃得放心”做好保障。

(记者 李江林)

通讯员 吴立高 摄)

越溪乡文化礼堂志愿者化身文明创建员

本报讯 (通讯员 惠晓阳)

近日,越溪乡文化礼堂志愿者化身文明创建员,佩戴“文化礼堂志愿者”红袖章,以各村文化礼堂为单位,走进村(社)、小区、农贸市场、公交车站、商场超市等场所,宣传文明城市创建相关内容,对发

现的不文明行为进行劝导。据了解,越溪乡以15家文化礼堂管理员为基础,每个村吸收3至4名志愿者入队,主要是指导各村(社区)礼堂开展礼仪活动、关爱志愿服务等,点对点、一对一服务。为助力全国文明城市创建,志

愿者们通过悬挂横幅标语、发放倡议书、微信群推送消息等多种方式,积极动员全民投身到创城工作中;深入辖区,对河道垃圾进行打捞、对辖区死角垃圾彻底清理、加大日常巡查和整改,对发现的不文明现象,占用地下消防通道、电线

私搭乱拉等进行平台申报、现场整改,集中对小区院内、绿化带等进行卫生清理,促进广大市民积极行动起来,共同参与,共同治理,推进文明城市创建。

2.2022年6月20日至2023年6月15日,泗长线(新塘村至岳井村段)采用半幅施工半幅通车的交通管制,实行边通车边施工。

管制期间过往车辆缓慢通行或绕道出行,并根据交通标志标线指示和现场人员指挥安全、有序通行。敬请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁海县长街镇人民政府
宁海县公安局交通警察大队
2022年6月20日

一、管制路段:黄山线K23+150-K23+500(上塘村至李家庄段),泗长线(新塘村至岳井村段)桥梁改造工程施工期间道路

交通安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对该路段实行交通

管制,具体事项公告如下:

二、管制时间:2022年6月20日-2023年6月25日

三、管制措施:

1.2022年6月25日至2023年6月25日,黄山线(上

塘村至李家庄段)采用全封闭施工的交通管制措施。

关于宁海县黄山线(上塘村至李家庄段)、泗长线(新塘村至岳井村段)桥梁改造工程实行交通管制的公告

2.2022年6月20日至2023年6月15日,泗长线(新塘村至岳井村段)采用半幅施工半幅通车的交通管制,实行边通车边施工。

管制期间过往车辆缓慢通行或绕道出行,并根据交通标志标线指示和现场人员指挥安全、有序通行。敬请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁海县长街镇人民政府
宁海县公安局交通警察大队
2022年6月20日

三、管制措施:

1.2022年6月25日至2023年6月25日,黄山线(上

塘村至李家庄段)采用全封闭施工的交通管制措施。

破产财产分配公告

无抵押财产8248515.212元,支付普通财产

发生的破产费用2362890.98元,支付税款债权

382414.55元,剩余5503209.682元可供普通债权

分配。

本次分配为宁波金海湾游艇制造有限公司

破产财产的第一次分配。对本次分配中债权人

未受领的破产财产分配额,管理人将予以提存。

自本次公告之日起满两个月仍不领取的,视为放

弃受领分配的权利,管理人将提存的分配额分配

给其他债权人。自本公告发布之日起,附生效条件

或解除条件的债权,生效条件未成就或解除条件

成就的,提存分配额将分配给其他债权人。

宁波金海湾游艇制造有限公司管理人

2022年6月10日

街面商铺拍租公告

受委托,本公司将于2022年6月27日上午10点整,在宁海县跃

龙街道公共资源交易中心(人民大道81号)会议室,举行公开拍租会。

一、拍租标的:

位于宁海县横头村和溪园商铺15间,起拍价每年每间3.3万元。

保证金每间1.5万元,期限5年。

二、经营要求:其中192号至202号6间和256号至258号3间必

须整体拍租,不得分割,其它每间分间拍租,每个标的商铺一经成交,未经村方同意,不得转让。

三、报名时间方式:有意者请于2022年6月26日下午16时前将

保证金汇入本公司账户(开户行:中信银行宁波江东支行,账号:8114701012600339433,账户名:浙江天一拍卖有限公司)。报名限

时间:2022年6月24日至26日下午5点前携带有关身份证件及银行

交款单到我公司设立在横头村文化礼堂办理报名登记手续。(本次

拍租标的的优先承租权人须登记报名才可参加竞拍,否则视为主动放

弃优先权。

四、联系地址:宁海县跃龙街道横头村文化礼堂。

五、未尽事宜:详见拍租会专场资料。

六、咨询电话:83535332 13968348968

浙江天一拍卖有限公司

2022年6月16日